



飞翔吧,小胖!先是切尔西,接着是利物浦,鲁尼的枪管热得发烫。

本版图片/CFP

# 魔高一丈

## 鲁尼梅开二度,曼联主场2比1力克利物浦



赛前苏亚雷斯拒绝和埃弗拉握手。

先是切尔西,然后是利物浦,鲁尼的霸王枪下向来不死无名之辈。昨晚,鲁尼在老特拉福德球场两次攻破雷纳把守的大门,成为红魔2比1击败利物浦的最大功臣。进球后,兴奋的小胖张开双臂,在老特拉福德幸福地飞翔。

双方联赛首回合较量中,杰拉德和埃尔南德斯分别进球,打成1比1平,但在足总杯比赛中,曼联遭利物浦淘汰。

上场对战切尔西,连入两球的鲁尼引领反攻大戏,红魔昂首离开斯坦福桥。此番迎战利物浦,一向视红军为死对头的小胖赛前不忘在推特上嘲笑利物浦,他对一位红军球迷说:“孩子,你知道你的球队在过去20年的联赛里表现是什么样吗?”

事实证明,鲁尼的表现堪称神勇。第46分钟,曼联获得角球,吉格斯开出,双方球员争顶后球落在小禁区,鲁尼抽射破门。谁也没

料到,几分钟后,小胖再次迎来良机,瓦伦西亚门前横传,鲁尼射出的皮球穿过雷纳的“小门”。梅开二度后,鲁尼的联赛进球达到17个,仅次于阿森纳当家射手范佩西。

苏亚雷斯在第80分钟为红军攻入挽回颜面的一球,但最终比分还是定格在2比1,红魔球迷的欢呼声响彻全场,远赴客场的利物浦球迷只能带着沮丧离开。(范遥)

【帅论·弗格森】

## “有人不配再为红军踢球”

曼联击败利物浦,弗格森难掩喜悦之情。不过在赛后,弗爵爷更多谈到的是苏亚雷斯拒绝和埃弗拉握手的风波。在他看来,苏亚雷斯不配再为红军球衣踢球。

在接受天空体育的采访时,弗格森表示:“我不敢相信,我真的不敢相信。今天早上,埃弗拉告诉我,‘我会和他握手,我觉得这没什么丢脸的。’但是苏亚雷斯拒绝了,他是利物浦的耻辱,有些球员不应再为利物浦踢球。”

在弗格森看来,苏亚雷斯如此有失风度的举动,让老特拉福德的气氛变得很可怕,“他差点引发了一场骚乱,他应该为此感到丢脸。我真的对这个孩子很失望,他所作所为太可怕了。你可以看看裁判,他都不知道怎么办了。”(萧遥)

## 苏鲍牙不和埃弗拉握手 费迪南德同样对待乌拉圭人

因为八场禁赛,埃弗拉和苏亚雷斯结下了梁子。昨晚的老特拉福德,并未上演“一笑泯恩仇”的喜剧,苏亚雷斯拒绝和埃弗拉握手,两人险些再次发生冲突。

上次联赛对垒,苏亚雷斯因为对埃弗拉使用了种族歧视的词汇而被停赛八场。赛前双方球员握手时,

埃弗拉主动伸手,但被苏亚雷斯忽视,法国人试图拽住苏亚雷斯要问个缘由,但被乌拉圭人挣脱。看到这一切的费迪南德很是不满,他也忽视了苏亚雷斯伸出的手。值得一提的是,费迪南德的弟弟也在比赛中被切尔西队长特里涉嫌种族歧视。

苏亚雷斯在比赛表中

现不错,他的推搡致使费迪南德和埃弗拉相撞摔倒,还两次过掉埃弗拉。第80分钟,费迪南德停球失误,苏亚雷斯抓住机会,帮助利物浦攻入一球。不过最终曼联取胜,埃弗拉扬眉吐气,赛后在苏亚雷斯身边大肆庆祝,一度引来利物浦球员的不满和抗议。(范遥)

### 新指视 (以电视台实际播出为准)

NBA	尼克斯 VS 森林狼	9:00	BTV-6
NBA	雄鹿 VS 魔术	10:00	CCTV-5
CBA	北京 VS 上海	19:30	BTV-6

■ 功臣

## 佳一惊叹火锅有外卖

迫不急待想回北京

本报讯 (记者张磊) 尽管不是正式比赛,但一个进球仍使邵佳一感到兴奋。回到房间后,他立刻上网与朋友分享进球的喜悦。“确实挺兴奋的,毕竟能在比赛中打进一个球。”邵佳一说:“无论什么比赛,能够胜利和进球都很开心。”

邵佳一还透露了另外两件兴奋的事情。第一件事情就是球队将前往里斯本吃中餐。虽然在欧洲多年,但家乡的口味还是充满诱惑。“想想就觉得高兴,能够出去放松放松挺好的。”邵佳一说:“虽然训练挺累的,但我还是很高兴。在这10

年的时间里,今年是我说中文最多的一个备战期。因为我回国安了嘛。”回到球队将近两周的时间里,邵佳一基本上已经把队内球员的名字认全了,“我相信随着时间的推移,大家的默契会越来越好的。”

本月底,国安将返回北京,这是让邵佳一兴奋的第二件事情。“毕竟这么长时间没有回北京了,肯定是想家的。听说现在在北京变化特别大,虽然每年都回去,但基本没有什么时间去重新认识。听说现在火锅都有外卖了,真是没想到啊。”邵佳一说。

## 热身首胜 老帕平静

国安2比0胜安哥拉球队,邵佳一进球

本报讯 (记者张磊) 热身赛五连败之后,北京国安终于迎来了首胜。北京时间2月10日晚6时,帕切科在训练基地临时为球队增加了一场教学比赛,对手是安哥拉的卡拉队。凭借弗朗索瓦和邵佳一的进球,国安以2比0战胜对手。

胜利对帕切科没有任何“刺激”,他仍旧对队员们说:“我不在乎现在胜负,我们应该知道在做什么。”

两周的时间里,帕切科一共为球队安排了6场教学赛,前五场比赛国安一场没赢,而且还一球未进。对于这个结果,帕切科告诉队员:“不要在乎别人说什么,我们现在就是一步一步按照

计划走。我们现在应该关注即将开始的联赛和亚冠,现在就是磨合球队。”队长徐云龙也表示:“现在的比赛都不算数。”徐亮的态度更加直接,“热身赛打得不好可以让我们摆正位置,别热身赛打得挺好,正式比赛一打不知道位置就不行了。”

在刚刚结束的一周里,国安队员接受了比上周强度更大的训练,所有队员在晚上都必须接受三位队医的按摩放松服务。按摩的时候,不止有队员排队,帕切科也会在一天的训练结束后趴到队医张阳的按摩床上接受放松按摩。“现在虽然累点,但我得到比赛的时候肯定没有问题。”徐亮说。

■ 主将

## 徐亮休息时听郭德纲相声

对本赛季球队阵容满意

本报讯 (记者张磊) 一次助攻帮助弗朗索瓦建功,但在徐亮眼中,一场热身赛的胜负并不值得过分在意,“我觉得球队状态挺好的,而且几场比赛的胜负根本就不会影响我们。”经历了若干大场面之后,徐亮已经知道什么样的比赛可以不用关心胜负了。电话那端,刚刚结束训练的徐亮正在听郭德纲的相声,“不然也没什么地方去啊。”

谈到最近热身胜少负多的时候,徐亮认为主要是体能所致,“你可以算算看,我们现在其实正处于去年的准备期间,身体上的疲劳肯定不可

避免。等过了这段时间,我们恢复了,一比赛肯定很棒。”

谈到球队的引援,徐亮很满意本赛季的阵容,“我们现在的阵容挺强的,中前场的人员非常充分。虽然一直没有买到好的边后卫,但现在国内普遍缺少特别好的边后卫。我当务之急就是要熟悉前锋的特点、跑动路线和门前的位置。”至于国安“魔鬼赛程”的安排,徐亮反而没有担心,“我们现在这段时间的比赛强度很大,不一样坚持下来了吗?而且大家的状态都不错,这说明赛程对我们没啥影响。”